

Mesto Svidník, Mestský úrad vo Svidníku
odbor výstavby, dopravy, životného prostredia a regionálneho rozvoja
ARDSYSTÉM, s.r.o., P. Mudroňa 5, 010 01 Žilina

Materiál na 14. zasadnutie Mestského zastupiteľstva vo Svidníku

**Informatívna správa možnosti realizácie mestského informačno – navigačného
systému v meste Svidník**

Predkladá:

Ing. Rudolf Delinčák, majiteľ a konateľ
ARDSYSTÉM, s.r.o. Žilina

Návrh na uznesenie:

vo vnútri materiálu

Spracoval:

Ing. Rudolf Delinčák, majiteľ a konateľ
ARDSYSTÉM, s.r.o. Žilina

Stanovisko MsR zo dňa 23. augusta 2012:

MsR tento materiál odporúča MsZ prerokovať a zobrať na vedomie.

Stanovisko Komisie pre VÚRDaŽP zo dňa xx. 08.2012:

Komisia pre VÚRDaŽP tento materiál

Svidník, 24. august 2012

NÁVRH NA UZNESENIE

Mestské zastupiteľstvo vo Svidníku v zmysle § 11 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

berie na vedomie

Informatívnu správu o možnosti realizácie mestského informačno – navigačného systému v meste Svidník

DÔVODOVÁ SPRÁVA

1. Zhodnotenie doterajšieho stavu.

Mesto Svidník nemá toho času komplexný a ucelený informačný systém ani pre peších, ani pre turistov, ani pre motoristov, ani pre cyklistov, nemá vyznačené cintoríny, rekreačné zóny, areál Duklianskeho priesmyku, ani iné lokality. V meste sú pozostatky smerových tabúl inštalovaných pred cca 15 rokmi, ale tie sú v dezolátnom stave, zle alebo vôbec nečitateľné, skôr dezinformujú ako informujú a nerobia mestu dobré meno ani u jeho obyvateľov a už vonkoncom nie u jeho návštevníkov. Pritom všetky významnejšie mestá na Slovensku vrátane našich susedov v Stropkove, Bardejove, Prešove, Vranove nad Topľou, Humennom, Snine, Trebišove, Starej Ľubovni a inde, takéto systémy v rôznom rozsahu majú. Mesto Svidník, ak chce byť moderným mestom priťahujúcim turistov, peniaze a pracovné príležitosti, by takýto systém rozhodne mať malo. Z úcty k vlastným obyvateľom i návštevníkom, k ich životu a zdraviu. Neexistujúci informačný systém môže negatívne, ba až osudovo ovplyvniť príjazd rýchlej zdravotníckej pomoci k nemocnému, na miesto požiaru, či mimoriadnej udalosti.

2. Rozbor príčin nedostatkov.

Mestu Svidník bola v roku 2008, rovnako tak aj mestu Stropkov, predložená ponuka na vybudovanie mestského uličného informačného systému a príslušný projekt od žilinskej spoločnosti ARDSYSTÉM, s.r.o. Kým mesto Stropkov informačný systém vybuďovalo, mesto Svidník naň nenašlo finančné prostriedky. Zlý stav vo financiách mesta pretrváva, ba ešte sa zhoršil. V znení neskorších predpisov. Spoločnosť požaduje, aby mesto poskytlo na vybudovanie informačného systému (ako aj zariadení podľa § 71 ods. 1, písm. c) zákona číslo 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon)) exkluzívne časť svojich nehnuteľností (pozemky, budovy a stavby). Mestu spoločnosť okrem toho ponúka aj svoje doplnkové služby uvedené v prílohe, ktorú máte k dispozícii.

3. Odôvodnenie navrhovaných opatrení.

Spoločnosť ARDSYSTÉM, s.r.o. je najväčším výrobcom certifikovaných informačných systémov na Slovensku. Na trhu pôsobí vyše 20 rokov. Ako jediná má v ponuke všetky druhy mestských informačných systémov (uličné navigačné, turistické, parkové a rekreačné, cintorínske, mapové, elektronické internetové, a iné), ktoré nielen vyrába, ale aj prevádzkuje, vyvíja a modernizuje. Má zahraničné skúsenosti a referencie (Praha). Nemá podlžnosti ani voči štátu ani voči svojim zamestnancom. Má pomerne dobrú sieť pobočiek na Slovensku. Divízny riaditeľ pre Východ Ing. Marek Varga má domov v Bardejove a sídlo v Prešove. Je teda "poruke". Z hľadiska potrieb a záujmov mesta Svidník je toho času spoločnosť ARDSYSTÉM, s.r.o. najvhodnejším partnerom pre mesto pri vybudovaní informačného systému lege artis. Mesto Svidník má pri posudzovaní možnosti realizácie mestského informačného systému tieto možnosti:

1. Informačný systém nevybuduje a neprijme žiadnu ponuku - tento stav môžu v budúcnosti kritizovať občania, ktorí cestujú po Slovensku a vidia aké informačné systémy majú iné mestá,
2. Informačný systém vybuduje za peniaze a bude sa oň cez niektorú organizáciu mesta starať a financovať jeho prevádzku - v tomto prípade bude potrebné nájsť v rozpočte mesta peniaze na zaobstaranie systému i jeho dlhoročnú prevádzku,
3. Prijme ponuku spoločnosti ARDSYSTÉM, s.r.o. a ARD, spol. s.r.o. (majetkovo a personálne prepojené spoločnosti špecializované na MIS) a informačný systém vybuduje bez nároku na financie mesta - pokiaľ by k podpisu príslušnej zmluvy došlo do 30. 8. 2012 uličný informačný systém by mesto mohlo mať postavený už v tomto roku,
4. Bude hľadať iného dodávateľa na trhu a nebude sa riadiť už spracovaným projektom mestského informačného systému od spoločnosti ARDSYSTÉM, s.r.o. (ARD, spol. s r.o.) - v tomto variante by bolo potrebné osloviť ďalších výrobcov - Navigo Hlohovec (vyrába len tabuľkový uličný systém pre peších) a Mobilita Bratislava (ako u Navigo Hlohovec), ako aj spoločnosti, ktoré by doplnili informačný systém o ďalšie komponenty (internet, úradné tabule, mestské mapy, cintorínske tabule, turistické nosiče a produkty uvedené v prílohe tejto informácie.).

Informatívna správa o možnosti realizácie mestského informačno – navigačného systému v meste Svidník

(Materiál v prílohe)